



### 庞旭在陕西开展系列商务活动

四局讯(杨戈 赵丹阳)2月22日-23日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭到陕西开展商务活动,分别到陕西省水利电力勘测设计研究院、陕西水务发展集团有限公司、国家能源集团陕西电力有限公司拜访交流、洽谈合作。

庞旭拜会陕西水电设计院党委副书记、院长魏克武,双方就加强沟通对接、深化交流合作举行座谈。陕西水电设计院副院长张晓库、党云刚,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对陕西水电设计院长期以来的信任和支持表示感谢,并从水利水电、新能源、抽水蓄能、水环境治理、水网建设等领域介绍了公司近年来的产业布局情况及东庄水利枢纽工程履约有关情况。庞旭表示,陕西水电设计院是中国水利行业甲级勘测设计研究单位,与公司的合作源远流长,公司将全力以赴做好陕西东庄水利枢纽工程的建设。希望双方进一步拓宽合作领域,持续开展紧密协作,共同创造更大效益,助推企业高质量发展。

魏克武对庞旭一行到访表示欢迎,向公司一直以来对陕西水电设计院改革发展给予的支持表示感谢,简要介绍了陕西水电设计院的发展历程、未来规划、机构设置、业务领域、技术优势等有关情况。魏克武表示,希望双方在未来能够依托各自资源优势,积极发挥技术、人才、资源等方面的优势,在水利水电、新能源等领域加强沟通交流、延伸项目合作,不断拓展国内外市场,共同打造更多精品工程。

庞旭拜会陕西水发集团党委书记、董事长殷伟民,党委副书记、董事、总经理刘小强,双方围绕加强沟通、深化合作进行交流。陕西水发集团党委委员、东庄水利公司党委书记、董事长姚胜利,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对陕西水发集团长期以来的关心和支持表示感谢,介绍了公司近年来的改革发展、业务布局和陕西区域市场开发、重点工程建设等有关情况。他表示,近年来公司紧跟国家发展战略,聚焦“双碳”目标,在水利水电传统领域持续巩固行业领先地位,积极承建了多项新能源、抽水蓄能、(下转第四版)

一句话新闻 近日,由公司承建的雄安·电建智汇城项目41宗地荣获“2023年度雄安质量杯”奖。

## 庞旭分别拜会黄河公司、华能青海分公司领导

四局讯(高松永)2月20日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭分别拜会黄河上游水电开发有限责任公司、中国华能集团有限公司青海分公司主要领导,就加强沟通对接、深化交流合作举行座谈。

在黄河公司,庞旭与黄河公司党委书记、董事长姚小彦,党委副书记、总经理于淼进行座谈。黄河公司党委委员、副总经理胡一棟,公司副总经理王雄武参加座谈。

庞旭对黄河公司一直以来的关心和支持表示感谢,介绍了

公司的基本情况和主营业务、项目履约、经济指标等。他表示,公司将围绕高标准建设羊曲水电站工程为目标,精心组织、强化管理、高质量确保项目圆满履约。希望双方发挥各自优势,持续深化合作,不断推动更多优质项目落地。

姚小彦对庞旭一行表示欢迎,对公司取得的成绩给予赞扬。他简要介绍了黄河公司概况、发展规划等情况。他表示,双方企业合作基础良好、友谊深厚,在协同推进羊曲水电站工程建设方面取得了显著成效,未来

四局讯(孔旭红)2月29日上午,公司在西宁召开总部机关2024年工作会,全面总结机关2023年工作,安排部署2024年工作,并对2023年度机关先进个人进行表彰。会议号召全体机关干部职工以更高的站位、更大的力度、更强的担当、更实的作风、更新的举措,为公司高质量发展作出新的更大的贡献。

公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席会议并讲话,党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴出席会议并提出工作要求;总政工师、党委工作部主任、机关党委书记王向东作机关2024年工作报告,工会副主席、群众工作部主任、机关党委委员燕红伟主持会议。

庞旭对公司总部机关2023年工作成绩表示肯定,对2024年工作重点和目标任务提出要求:一是强化政治建设,在强根铸魂、凝心聚力上实现新突破、新跨越。要旗帜鲜明讲政治,自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署、公司党委工作要求对标对表;要提升站位抓学习,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走;要全面从严守规矩,自觉抵制不正之风和不良习气,积极弘扬正能量。二是强化能力建设,在服务大局、推动发展上实现新突破、新跨越。着力提升整改整治能力,以“一抓到底”的责任担当推动巡视审计监督检查各项问题全面整改、见底清零;着力提升学习自能力,持续提升自身素质和综合能力,确保能力匹配;着力提升服务大局能力,总部机关要举好旗、定好向、把好关,抢抓重大发展机遇,全方位提升企业发展质量效益,依靠科技自立自强打造公司高质量发展的强劲动能。三是强化效率提升,在狠抓执行、监督服务上实现新突破、新跨越。更加注重执行力建设,消化理解、细化分



解具体工作任务,抓实抓细监督落实工作;更加重视流畅性提升,进一步压缩管理链条、优化工作流程,建立流程通畅、权责明晰的高效管理体制;更加关注功能性凸显,通过明确三个管理层的职责定位,压实各自责任,实现健康稳定发展。四是强化改革创新,在强基固本、赋能蓄力上实现新突破、新跨越。有的放矢抓管理机制创新,从精细化管理中要质量、要效益、要增长;分层分类抓人才机制创新,储备一批能够为公司中长期发展目标不懈奋斗的优质人才资源;明确方向抓风控机制创新,坚决守住不发生重风险和系统性风险的底线,不断提升公司依法合规经营管理水平。

庞旭强调,机关全体干部职工要撸起袖子、甩开膀子、迈开步子,握稳“方向盘”、种好“责任田”,引领各单位、各层级激发一切可以激发的活力,调动一切可以依靠的力量,用好一切可以利用的资源,出实招、求实效、强执行,不折不扣把公司党委、公司的决策部署落到实处。

李贵兴在讲话中要求,机关全体干部职工要聚焦总部机关“监督服务”职能定位这一条主线,树牢“两个理念”,即“服务即管理”理念、“奉献即成长”理念。做好“三个表率”,即做引领稳定发展的表率、营造和谐风气的表率、传递正能量的表率;提升四种“能力”,即学习能力、创新能力、执行能力、自律能力,形成推进工作的强大合力,努力实现各项工作首季开门红,全力助推公司战略转型、改革发展新局、创佳绩。

王向东作了题为《提升服务能力 强化监督质效 为推动公司高质量发展作出新贡献》的机关工作报告。报告全面总结回顾了总部机关2023年工作成效,指出了机关工作存在的短板和不足,提出了总部机关2024年工作思路,明确了2024年重点工作:一是坚持融合共振,持续深化党建引领;二是坚持高效联动,坚决保证战略落地;三是坚持多管齐下,全面推进强基固本;四是坚持标本兼治,精准发力提质增效;五是坚持守正创新,切实加强自身建设。

副总经济师、审计部主任、机关党委委员万慕慈宣读了《关于表彰公司总部机关2023年度先进工作者的决定》。会议现场为获奖人员颁发了荣誉证书。

燕红伟就贯彻本次会议精神提出要求,一是收心聚神,立即进入工作状态;二是认真盘点,确保工作措施切实可行;三是强化领导,确保各项任务落到实处。

公司机关党委委员、机关部门副经理及以上人员、职工代表参加了会议。



他表示,华能青海分公司始终以发展质量和效益为中心,坚持清洁、低碳、绿色发展,紧密结合青海省能源发展战略,企业实力不断增强。希望双方加强沟通交流,进一步发挥各自优势,深化交流合作,实现合作共赢。

新型储能、装备制造等业务领域的发展情况、取得的成绩和代表性工程。他表示,华能青海分公司在新能源建设领域发展势头良好,综合实力强劲,与公司有着广阔的合作发展前景,希望双方在今后的合作中资源共享、共赢共进,创新合作模式,实现共同发展。

丁坤对庞旭一行表示欢迎,并简要介绍了华能青海分公司基本情况、战略定位和未来发展